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LIDER-Lichidare si Reorganizare SPRL

Societate civilă profesională cu personalitate juridică, specializată în insolvenţă

   Telefon/Fax: 021/569.57.94; telefon: 037.110.84.49; 

Email. sclidersa@yahoo.com, office@lidersprl.ro
TRIBUNALUL BUCURESTI

SECŢIA  A VII-A CIVILĂ



                    



Dosar nr. 35255/3/2009
PUBLICATIE DE VANZARE DIRECTĂ 

 Emisă astăzi 20.09.2017

Lichidatorul judiciar al SC CONTINENT MARINE ENTERPRISE SA, CUI 1598399, cu sediul în Bucureşti,  Bdl. Timişoara nr.82, sectorul 6, J40/211/1991, dosar nr.35255/3/2009 –Tribunalul Bucureşti, Secţia a VII-a Civillã, în temeiul prevederilor art.116 şi următoarele din Legea nr.85/2006 organizeazã vânzare directă la cel mai mare preţ oferit dar nu mai mic  de 8.728.000 EURO –preţul de pornire la ultima licitaţie publică cu strigare, - pentru valorificarea activului „imobil situat in Bucuresti, B-dul Timisoara, nr.82, sector 6 compus din teren in suprafata de 36.003,75 mp si constructii edificate pe acesta cu o suprafata construita desfasurata de 35.946 mp., împreună cu mijloacele fixe înglobate sau ataşate imobilului, ca un tot unitar, cu vânzarea în bloc a acestora”.

Vânzarea va respecta hotărârarile Adunării creditorilor din 13.02.2017 în sensul că vânzarea activului  proprietatea debitoarei SC CONTINENT MARINE ENTERPRISE SA ce contine toate bunurile mobile si imobile ale acesteia, se face prin vânzare directă la cel mai bun pret oferit, negocierea prețului pornind de la suma de 8.728.000. 

Activul ce se vinde este grevat de sarcini. Conform dispoziţiilor art.53 din Legea nr.85/2006 cu aplicarea art.774 Cod de procedură civilă, bunurile  vândute  vor fi  dobândite de adjudecatar libere de orice sarcini, precum ipoteci, garanţii reale mobiliare, sau drepturi de retenţie de orice fel, ori măsuri asiguratorii.

Detaliile privitoare la vânzare se regăsesc în Regulamentul de organizare şi desfăşurare a vânzării.

Oferta/ele primită/e vor fi deschise la data de 04.10.2017, orele 13,00,  iar în caz de neadjudecare, la 18.10.2017 orele 13,00. Nu vor fi primite oferte ce nu fac dovada achitării  a 10% din preţul oferit în contul  IBAN RO12 BTRL  RON CRT02 6231 4601 deschis la Banca Transilvania-Sucursala Lipscani Bucureşti, cu specificaţia că beneficiar al plăţii este SC CONTINENT MARINE ENTERPRISE SA în faliment, CUI 1598399.
După primirea ofertei lichidatorul judiciar va face mai multe anunţuri în ziare de largă publicitate şi va afişa pe propriul site date privitoare la condiţiile de supraofertare.

Anunţul de supraofetă va arăta caractreristicile bunului supus vânzării, valoarea ofertei primite şi va preciza  locul şi data pînă la care aceasta poate fi făcută, că pasul de supraofertă este de minim 10.000 euro plătibili în lei la cursul BNR de la data efectuării plăţii. 

Supraoferta va fi făcută de oricare persoană interesată şi va fi depusă în plic închis, făcând totodată dovada achitării garanţiei de participare reprezenând 10% din supraofertă. Lipsa achitării garanţiei de participare conduce la descalificarea supraofertantului.  Despre  depunerea supraofertei va fi notificat ofertantul.

La data şi ora stabilită prin anunţ, lichidatorul judiciar va  proceda în prezenţa ofertantului şi supraofertanţilor la deschiderea plicurilor de supraofertă.

Ofertantul  poate oferi  un preţ superior supraofertei de minim  10.000 euro. Supraofertantul are aceleaşi drepturi.

Va fi declarat  cumpărător ofertantul cu oferta valorică cea mai mare.

Vânzarea  va fi făcută ofertantului în condiţiile art.118 alin.4 din Lege.

Adjudecatarul va fi ţinut la plata preţului de adjudecare in termenul stabilit prin Regulamentul de organizare şi desfăsurare a vânzării. Datele concrete privind organizarea şi desfăşurarea vânzării, condiţiile pentru declararea adjudecatarului, regimul juridic al garanţiei de participare, obligaţiile ofertanţilor etc., se pot  obţine prin cumpărarea  Caietului de sarcini ce cuprinde şi Regulamentul de desfăşurare a vânzării. 

Dosarul de prezentare cuprinzând Caietul de sarcini şi Ragulamentul de organizare şi desfăşurare a vânzării se poate achiziţiona zilnic între orele 09:00 – 15:00 de locul desfăşurării vânzării, telefon : 021. 569.57.94 şi 037.110.84.49 

Participarea la vânzare este condiţionată de achiziţionarea Dosarului de prezentare, achitarea garanţiei de participare de 10% din preţul oferit  şi depunerea documentelor de participare la vânzare. 

Prezenta publicaţie de vânzare va fi afişată la  sediul lichidatorului judiciar (locul desfasurare a vânzării), la grefa  Secţiei a VII-a a Tribunalului Bucureşti, la Primăria sectorului 6,  Bucureşti.
Anunţuri privitor la vânzare vor fi publicate prin intermediul mass media.
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